Informacja Kwantowa 1/2
Seria 5.6

do oddania na 18.11.2015

Zadanie 1 Oddzialywanie qubitow A i E dane jest transformacja unitarna
U = [0) 40 ©0) (0] +10) 4 (0] @ [1) s {1] + €[1) 4 (1] @ |0) (O] + O |1) , (1 © |1) (1.

Przypusémy, ze poczatkowo qubit A zostal przygotowany w dowolnym stanie mieszanym g4, za$ qubit F
w stanie |[+)g = \%(|0> +[1)).
Zredukowana macierz gestosci qubitu A po oddziatlywaniu ¢, dana jest wzorem

3y = Tep[U(o4 ® |+) g (+)U].
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Zadanie 2 Dla stanu dwoch qubitéow postaci
gy (L=p)
p=plu) |+ = (1)

gdzie [U~) = (]01) — |10))/v/2, zbadaj dla jakich parametréw p beda tamane nieréwnosci Bella, jesli jako
pomiary wybierzesz te ktore byly optymalne w przypadku stanu |U~). Jak sie ma ten zakres parametrow
to zakresu parametrow ktory odpowiada istnieniu splatania w stanie (na podstawie kryterium PPT). Co
na tej podstawie mozna powiedzie¢ o stosowaniu tamania nieréwnoéci Bella jako narzedzia do wykrywania
splatania.



